

# 班服style闪耀小学校园

家委会牵头发起,学生自愿参与

近日,一张学校学生穿着班服集体出行的照片引来大家“围观”:“这衣服真好看,是中国小学生吗?”“应该让这些小朋友去见美国总统夫人,原来那些校服简直太土了。”据了解,这美丽服装的拥有者来自高区实验小学。

28日,记者走访了该学校采访,探究这套班服是如何设计并制作出来的,通过采访其他学校学生、家长及专家,对“新班服”能否推广的问题,大家众说纷纭。

本报记者 王天宇  
通讯员 左丽萍

## 漂亮班服走红网络

高区一所小学内,学生们穿着白色衬衣,枚红色鸡心领外套,男生长裤女生小裙,都以暗色为主调,再搭配上深色领带,显得分外亮眼,这并不是《哈利·波特》里的霍格沃茨魔法学校学生装扮,这是高区实验小学的学生班服。

前几日,美国总统夫人访华,具有中国代表性的蓝白相间宽松式校服成为焦点,不少网友认为

该校服“款式不理想”,对外形象“大大减分”。近日,一张学校学生穿着班服集体出行照片引来网友“围观”:“这衣服真好看,是中国的小学生吗?”“这是哪个学校?想去这学校看看。”“应该让这些小朋友去见美国总统夫人,原来那些校服简直太土了。”

这一套衣服是该学校的“班服”,是由学校家委会牵头发起,

学校参与设计,以自愿为原则,由家委会组织报名制作的特色服装。特色班服上衣是各色带领套头衫,一、二、三年级分别着玫红、鹅黄、橘黄三色,象征着学校学子五彩缤纷的童年,左胸一颗印有青春葵园和向阳葵花的刺绣,标志彰显了学校“扎根沃土,心向阳光,簇锦成团”的“葵”文化理念。

## 学校九成家长赞同班服更美观

谈起这套班服来历,高区实验小学一年级二班家委会会长胡女士讲述了制作经历,“我送孩子上学时,正赶上学校放宣传片,视频里学生穿着漂亮校服,看上去舒服,来送学生上学的家长私下议论,都希望能让孩子穿成这样上学。”胡女士表示,起初只是有了这种想法,推动这件事情成为现实,是高区组织各学校进行的自编操比赛,因为自编操比赛往年没有一年级的学生参

加,而今年比赛一年级学生可以参加,比赛要求服装统一,家委会家长们就借着这一机会,与学校商量,最终确定了制作这样一批服装。

该校相关负责老师说:家长说的那段宣传视频,要追溯到三年前,当时学校一年级家委会曾发起过为学生做班服的活动,反响非常好。而家长们也就是从这段视频里获得了灵感。

会长胡女士说,活动由家委

会牵头发起,因为考虑成本问题,在制作前率先争取了家长意见,百分之九十以上家长持认可态度,毕竟家长想让孩子穿着漂亮一些。最后,由家委会为主设计,并与教师沟通后,根据学生年龄特点定稿,之后,由家委会委托三年级一位家长具体负责采料、染色、制作等,同时,以家长自愿征订方式,由每一位家长自主决定进行,每套衣服定价为110元。



高区实验小学学生穿着班服在操场上玩耍。见习记者 陈乃彰 摄

## 班服普及各方意见不一

高区实验小学学生家长胡女士说:“孩子挺挑衣服的,现在有了班服,穿衣服再不纠结了。另外校服易脏,两套换洗,挺方便。”有家长质疑,孩子们穿成这样,能运动吗?学校老师介绍,班服制作采用罗马布、精梳棉、氨纶三种原料现场织布、染色,精细加工班服。优质原料让班服面料具有穿着舒适、透气性好等特点,孩子穿上不妨碍运动。

采访中,大家对班服态度不一,多数家长及学校支持老式校服,他们认为:老式校服不仅能代表学生形象,还能够防止孩子攀比,同时,老式校服从活动方便和穿着舒适更有优势。

统一路小学德育处冯老师表示,统一路小学一年级学生因没有校服,统一定制了班服,等

之后有校服时,班服就被淘汰了,统一服装的主要还是维持学生的学生形象和学校形象。城里中学德育处邹老师说,不论校服班服,要适应平时学生学习生活需求,因为有体育课、大课间等,宽松款式的校服更合适,从教育成本而言,也没有必要增加学生家长负担。

威海市高区教育局相关工作人员说,政府在校服方面没什么特殊规定,校服一般都由上级部门推荐几种校服样式,学校选择,价格由物价局制定。至于学生家长想要一起为学生制作班服,并无不妥。教育专家刘涛老师接受采访时表示,在家庭条件允许范围内,孩子穿的漂亮,走在街上就会感到很自信,这有利于培养孩子的自信心。

# 五月里来, 龙跃花开

## 贺样板间开放·四重好礼盛惠五一

活动时间:2014年5月1-7日

- ★ 指定房源一口价,最多可惠省8万;
- ★ 买就送家电,活动期间不限量;
- ★ 幸运大抽奖,新老客户来就抓,抓就送;
- ★ 五一七天送,上门就有礼,精美礼品等您拿

关于活动的相关详情请咨询售楼处的销售人员,本次活动开发商保留最终解释权。

International Value Bay Area  
国际价值湾区  
Riverside Ocean Mansion  
滨河海景大宅  
European Royal Gardens  
欧式皇家园林

Five Heavy Intelligent Protection  
五重智能防护

The Family Housekeeper Property  
亲情管家物业

Star Entertainment Club  
星级娱乐会所

Life Supporting  
臻善生活配套

信泰 安然 龙跃国际  
LONGYUE INTERNATIONAL  
领跃九龙湾 舒享海视界

龙跃国际销售热线:

0631-3858666 / 667

开发商:威海信泰安然房地产开发有限公司 项目地址:威海市大庆路与九龙河交会处(铂丽斯大酒店北邻)

信泰·上都国际销售热线:

0631-5970866

本广告图文资料仅供参考,具体以政府批准之法律文书及签订的购房合同为准,开发商拥有最终解释权